SRk 295 E AR

M B FERk294E9H8H (4). 9H(+). 10H(H)
2 3 EEHERE LB (172070)
FHE EWE —(MFy2) . B OkE), GrEFE (% TX)

DR THIN SRR ek

e 5 SRR N R e Bk

(K&a—R:17172007)

.

At | e[| s B 2| mE | o | dis
T - KEH g i &

9/8 100m TE 0 49¢0.2) RS x 1 12.56
T - REF oot oo it 5 i E

9/9 15 100mR RS 48 35 {A] FH - IS A KR 22 49.20
T - KEH p— N FBH

9/10 3000m R 9,27.59 R N 2 x 1 9,33.12
T I KEH ; S RVARYS

O ogom | B 95 1aG16) T 5 S 1 95.51
B - KEH U iz E

9/10 200m R | 51 s6(+1.6) ET R 7 2 92.08
B - KEH o EWEH

9/10 200m R 22.07(+1.6) i st % 2 22.08
B - KEH e R i E

9/10 A% 400mR s 3.20.27 BN AMREE B El B 3.20.80

Mo RayT 4 a

Bt | Bzl | X% Bl m/sec. |&B°CliBEW| SERY| BT | BZl | KiE J& m/sec. |ZUBCC|IEE %| K ENPa

9/8 | 10:00] =v |dedbs| 1.4 ] 22.2] 77.0

9/8 | 11:00| Wk | dbE [ 2.1 22.7 72.0

9/8 | 12:00f =» |dtdbvE| 1.7 | 23.8] 65.0

9/8 | 13:00| Wi |dedbs| 2.9 25.0] 62.0

9/8 | 14:00| W5+ | b 3.2 | 25.7| 57.0

9/8 | 15:00| Z&» |dtdbvE| 2.4 | 24.7] 61.0

9/9 9:30| WEHL |REREVE 1.1 | 22.7] 67.0

9/9 | 10:00| WL | 1.5 ] 23.3] 64.0

9/9 | 11:00| B4 | MPE | 0.7 | 24.5] 55.0

9/9 | 12:00| Wi | M | 0.9 | 26.3] 44.0

9/9 | 13:00| W§iL | R | 2.0 | 27.0] 44.0

9/9 | 14:00| WAL | R | 2.3 | 27.4] 44.0

9/10 | 9:30| WEH | L3R 1.3 | 25.4] 61.0

9/10 | 10:00f WE4L |sRALR|] 2.2 | 25.6] 62.0

9/10 | 11:00| H&av |EJEVE] 1.8 | 26.4] 60.0

9/10 | 12:00f Wg4L |dbdbsR] 15| 27.5] 57.0

9/10 | 13:00f Wg4L |JdbdbsR] 2.8 | 28.0] 54.0




FE1VEILESEFFRELREABERFIERS
B : FH295F9A8R (£) -108 (A)

RBRR—ER
(GR: K=#7) 5 F [35#535]) 172070 REFmERELREE
5 E T iE 5@ R TR S E
A/H i# B AZE KB /FE i 5% KB AR i % KB AR i % KB AR i I KB AR i I KB AR iC ﬁﬁ.%/Fﬁ’E iC ﬁﬁ.%/Fﬁ’E i 5%
09/09 55+ +1.0= . R . =fes M8 . bi i . o . [ . (= . il .
100m B -mIRE =2 -REF ER-RHESE R mIRE - REIE =B =R ﬁg v—:h ER
09/10 +HLEET #(Q 21.86| &5 X (2) 22.07 ;A L (2) 22.52 i FE# (1) 22.69 £+ RIE(2) 22. 74 E1R K2 22.82 RE 1% (2) 23.00 &4+ #wA (1) 23.20
200m ER-mIRE RER- EHESHE GR & -HIARE Ei-BR =i -REF Ei-BR BRI REF - REIE
09/08 RE 1&4EQ2) 49.75 ith R A (2) 50. 38| Ei#E —#E (2) 50. 52| Ei#5 X (2) 53.29 @ Rk (1) 53.66 A{REA #1(2) 53.98 A EA(2) 53.99; 2@ FHth (2) 54.61
400m ER-mIRE ERmIRE aER-RHES B RES ER - R ER-mIRE aER-ER = AR
09/10 5 —1E Q) 1,58. 178%)1l B4 (2) 1,59.40 g% & (1) 2,00.97 8 EEHQ) 2,03.65 fhiE BRABA(2) 2,04.25 5L X (2) 2,06.40 /)il Eth (2) 2,07. 17 %R &Rk (2) 2,09.63
800m =B -EHS =i - AR =B -RESH - RHEIE =R E - REX =g = -RHESHE
09/08 Al #REN) 40979 BH E#H Q) 41077 it JFHA) 4, 11.37 851 BEQ ANTAEHK E Jl.ll:l a2 412.84FHF KEN) 4,22.52/ 08 BHEQ)  4,22.65/18 A #¥5R(1)  4,23.07
1500m R -REAX B-EHEeE ERC-RFAKX ST ERCE = AR B RHEIE B RHEIE
09/10 A B2 1551.38 #H Zm(2) 15,56.47 Al #RE () 16,06. 07 16, 08. 50 |#&3 :L}ﬂ%ﬂ 16,40. 21 ;thE #A (1) 16,43.21 &3+ K= (1) 16,45. 73 4tiF MME ()  16,47.24
5000m - REF - REH ER-REFAKX = ER-REEE Ei - AR = AR ER-RESH
09/08 +1. 4N FESE (2) 16.64 X% E& (2) 16.97 5K Eth (1) 17.73 17.92| L% #EX(2) 17.92 8% #A () 17.92| A E#f(2) 18.74 25 E&E(2) 18.71
110mH (1. 067) ER-RFAKX - REH ERCRHFIE E RE SR a-RHES E - RE SR ,é,‘ff;‘c-ng?ﬁﬁﬁg
09/09 RE 1&4EQ2) 55. 11 EaiE #0318 (2) 57.86 ;&K HIK(Q2) 58.20 58.22 A EA(2) 1,00.10 7% & (2) 1,00. 11 ;thEA B (2) 1,02. 16 /A% 1B (2) 1,03.39
400mH (0. 914) R mIRE ERCRHFIE R RER ERC-ER ER-RFAKX Ei - RE IS = AR
09/09 HE #8712 9,46.98 &E# A (2) 9,51.04 cp4f b (1) 9,54.57 10,02. 18 @A = (1) 10,07.51 He =R (1) 10,23.90 =il KX (2) 10,25.92 & ®HiE(2) 10,32.03
3000mSC =i -RHF Ei-BR a-REAX =) B -REAX =B -REAX Eh- ARl - REAE
09/10 @A K7 (2) 23,17.19 805 BAE(2) 24,01.37 Ei5 5L (2)  25,40.83 28,17.60 g&ax (2 31,4017 st K1) 31,4112 FH# $H (1) 34,49.84
5000mW ERCREFIE B RHEIE = -REAE % =% AR =i -REmM Ei-RESH
09/09 AEH fatd () 1.85 L5 $EKX(2) 1.85 RS FHF(2) 1.70| &= Hd (2) 1.65 T+ (2 1.65 X% K& (1) 1.65|F & FE(Q2) 1.55
Em Bk Ei RE SR - EF‘EP_L 3:} - RESH E RE SR ER-REEE ER-RESE ERER
09/09 B BIFE 2) 3.90 AR EiE®) 3.90 X% E& (2 3.70 5 BN 3.10 /A KD (1) 2.80 ;BH b (2) 2.60 B#t [E(1) 2.40
Sk =i AR ,é,‘ff;‘c-ng?ﬁﬁﬁg - REF aER-ER ERCRHFIE B AR Ei AR
09/08 ¥R BE(2) 6.54(+2.0) &% HE (1) 6.49(+0.2) AR %:j((Z) 6.49(+0.7) '@ ®(2) 6.41(+0.6) ©TA SZ5(2) 6.26(+1.3) [BIO (1) 6.26(+3.0) |&45 /IR (1) 6.22(+1. 1) LLER BIF (2) 6. 06 (+4.0)
E0E Bk E RE SR ER-mIRE =i AR ER-mIRE 2 RHIX aERER Eh- ARl Ei AR
09/10 AR BAR(13.95(+1.5) FEZE F#E (2)13.57(+2.1) ﬁagl’ IEE.(1)13. 48(+1.2) /hvik EE(2)12.92(+2.3) & 'IFJ?.(1)12 89(+0.7) [BE A 12.79(+1.6) /hitn HF (1)12.66 (+2.0) FI:E FI3E (2)12. 52 (+2. 2)
=3 Ei AR - REF ER-mIRE ER-RESH =R BR-mIREF et RESH - REIE
09/09 FE B Q2 11.60 &#8 EA (1) 11.29 KA &KX (2) 10. 64 Faf JTHE (2) 10.37|#E r’ﬁ (1) 10.29| RE #& (2) 9.83 ElfF Fi%(2) 9.29 PEME Rt () 8.80
Fa % (6. Oke) =i AR =42 AIRAIAL Ei-RESH TEI_ 3 - AL ER = AR AR ERC-RFAKX - ARl Eh - R E SR
09/10 =g EAW 31.47%Em SR 29.24 R&) &KX (Q2) 28.09 RE 8 (2) 27.92 #8 EHL(2) 27. 13| HRx F7(2) 26.93| &2 =2 241038 #=4 (1) 23.21
FI#&3% (1. 75ke) = ARAIRL n—xh IS AR Ei-RESH n—xh RFEBKX = AIRAIRL EH- AR ER-EREE k- ARAIRL
09/08 =R R (2) 35.39 #HH E#L (2) 35.30 &H BEN) 28. 31 #maH LA (2) 22.25 HiRE FE(2) 20.52 | =@ WE ) 16. 21
Ny3-1% (6. Oke) e -EREE =i ARAIRL ERCRHFIE Bk ARE Eh- ARl ER - ARE
09/08 FE B2 53.34 &Il &KX (2) 48.79 EF 1%(2) 44.50| 5 FE(Q2) 43.77 |l X (M) 43.611L0O (1) 43.10 IUK BHA (2) 41.65 =EiE B8 (1) 40.14
* U # (800g) =% - AR Ei-RESH Bk DHE aR-REEE ERC-RFAKX R =i AR - ‘:F‘EP_L:L i}
09/09 miRE 42.96 EX 43. 44 K% 43.95 EHF=H 4397 REI % 44.61 78R 44.74 thEF 45.00 R&HEH 45.29
4% 100mR = ) Mo ® (1) =5 ®EQ2) B K0 R Z=a% (1) WA e (2) EH AN Q) 1553 E?’F(Q)
ME R (2) KARE BESE (1) RE E® 2F B3 2 i #2Q) LLEE I (2) BAX fMEM EH B2
PR &KX (Q) SR B2 W= BEHQ) X K1) FiE FIE Q) W B&F(2) A B () A EQ2)
RE &4 Q) L fin (2) X% BE&EQ =iE E (2 it @A (1) FE #EQ i R (1) HH A Q)
09/10 miRE 3,20.27 E%& 3,24 15| R T % 3,26.85 E{X 3,29.15 RE&H 3,30. 95| AR 3,31.43 1L 3,32.87 K% 3,44.54
4 x 400mR =T B(Q GR ~ Ei5 MEQ2) IWH HX @ fillE B A (2) BH EIR(Q2) BHE () AL K () W= #EH(2)
ARE Q) 2% B3 2 st @A (1) =W A Q) fRE &) LLER AT (2) Al B (2) =5 =62
ME R (2) Hig B (1) hE EFHEM MO (1) HR AR (2) HE B2 E E—0) &S E®
RE 1&4F(Q2) =iE —1E(2) FE ME(2) SR BK Q) =H B2 FE #EQ wEH 5@ X% BE&E Q@
09/09 FxE B Q) 4453 B K (2) 3686 Hm Eih (1) 3389 /MR E 5 (2) 3003 IJ.IJ_ j()'[%(” 2634
JNIEFEH = AR = R S B EHEEE =i P E T A Ef - RESH
MIRE 92783 86 REFEHZF 84 REFIX nNEH 65 P ¥ ISR 60 REFHK 56/ ER 51




B¥ kG asEstER RTER 2017/9/10
vy = g g | g MERREST [TAK = g o | g HEIRGSE wa = 4 & Em A R | EERESH
g {iz (ig~stuzn | [NE fL g~st | || B L T F B aes~stam

1 HuRF 71 61110110 1 7R 46 40100121 1 migR%H 92 71 21 0 62220210

2 E#HS 70 13241110 2 PHIEE 44 23010002 2 ZEIR 86 32 46 8 51111533

3 EHIg 56 12222012 3 EHEH 32 1310010 3 EFEE 84 70 8 6 13351210

4 ER% 52 23102001 4  ZERAIK 31 12002001 4 EHFIx 71 56 15 0 12324013

5 EBAEKX 44 20301200 5 wWiRH 21 1110100 5 ¥ 65 52 13 0 24202001

6 B 41 2022211 6 REIX 15 102001 6 HEFIEE 65 9 44 12 24021023

7 AR 32 1011412 7 Rl 15 2120 7 EEFHX 56 44 12 0 20312300

8 EH&HH 15 101013 8 R% 13 1100000 8 Ef 51 41 10 0 2032321

9 EHHE 9 100100 9 EEHKX 12 11100 9 EHE 51 15 32 4 1412023

10 hEFiIEEE 9 1021 10 EfREXx 10 10000010 10 ZBiREIRk 36 5 31 0 12012001

11 REHA 7 100001 11 BR 10 10110 11 #rub 21 6 15 0 2150

12 hEmE 6 1010 | 12 ZERE 8 10100 | 12 ¥ 12 6 6 0 101010

13 Rl 6 30 12 RB=® 8 10100 || 13 FEHEZFE 10 0 10 0 10000010

14 ZERAIRK 5 10000 | 14 h#57 6 100000 | 14 JbEB 10 5 5 o0 20000

14 ez 5 10000 | 15 dc&p 5 10000 | 15 REE 9 9 0 o 100100

16 E%M@ 3 100 16 REEXx 4 1000 16 ZEIRER 8 0 8 o0 10100

17 ZERE 0 0| 17 @&/ 3 100 | 17 KA 7 7 0 o0 100001

17 Efheg 0 0| 18 EHA 0 o 18 EFEXE 4 0 4 o0 1000

17 Wt 0 0| 18 s 0 o 19 #E/H 3 0 3 o0 100

17 f&/$ 0 0| 18 Xt®EEH 0 ol 19 E¥H®E 3 3 0 0 100




FF

FE 9H8H 15725
HEREB 9H9H 11:10
700111 R 9B9E  12:30
25262 (GR) 10.73
FiE BBEE 64 35F + 6 0 IBHIEEBE o: %4 LIEEBEE
[ 148] Jﬂ;z +1. 7 [ 248] JAE +0.9
& -y 2 mEA e BE | IIE b=y | No. E % mEA w5 BE
1 6 856 sthE ﬂJ%E(Z) =2 11.05 Q 20 1439 #ul fm (2 =2 11.36 Q
1ry a0k TR 7HT 940 Bf
2 8| 1169 m#t A (1) =2 11.19 Q 2 T 2722 b EFE() =2 11.38 Q
FhL5 nrk EHTE FhbT 19% XibEBEES
3 7 882 ik BE(2) =2 11.37 Q 3 5 1078 =& E— (2) =2 11.48 Q
AT 4 2984 83 A AE iy mﬁ» EHE
4 4] 1448 B X (2 =2 11.47 q 4 3 929 K E&& (1) =2 11.49 q
Vb b Bf 7HE ik &
5 3 1394 BwEEFA 2 (2) =2 12.07 5 8 1417 FW Bz () & 11.72 q
Zy/4Y 19 =/ H* THR ///Z’r me
6 9 949 EH BN () =2 12.16 6 6 889 Ak =i\ (1) =2 12.26
b3 Yavah & oF 1 3 83 A AE
7 2 3520 XAl R&() &k 12.38 79 836NE BE() &k 12.42
73 MEF EHEE 17 19} #R 1Ll
5/ 1119 &K KE (1) =2 8 4 T19 2R &) =2 14.54
A ¥ 19T E% x5 99t v TEHE%
[ 348] JE +2.5 [ 448] FE +1.6
J& L-Y | No. E % mEA w5 WE | IE -y No. E % mEA w5 BE
1 7 3507 =i &3 (2) =2 11.33 Q 1 9 1118 £+ mIE®2) =2 11.32 Q
S 0 it EHS SRl E%
2 4 B9 FE BEX(Q Bk M50 2 7 1161 B &2 T 11.74 Q
A vt TR N Y EHTE
3 5 823 /NEFR EHh () Bk 11.52 Q 3 5/ 1135 #IE =& 3 (2) =2 12.04 Q
14 0 9% #R 1Ll PHEHD 4} EBmg
4 6 995 LR AIFE (2) =2 11.68 g 4 8 783 imE FE (1) =2 12.13
Y937 YN JAiR 1Yt %39k TEHEMK
5 8 956 Kl =2 (2) =2 11.97 5 6 989 it [E (1) =2 12.64
VAT 1944 AIRAIRK Fhh3 493 AR
6 9 81 ERE =82 B 12.59 6 4] 1386 ®F EFE () =2 12.79
TR VIEL 83 A AE B4 190 /3
7 3 182 FFE =K() =2 12.99 7 3 3121 B |&E (1) =2 13. 21
Wt 395 TEHE% BN 4R ESpE
2 1139 *H W Q) Bk 2 127477t B58Q) B
YELS hhl EBmg x5 At 19% EHAK x5
[ 548] FE +0.2 [ 648] JRE 0.7
J& L-Y | No. E % mEA w5 WE | JE -y No. E % mEA w5 BE
1 4 89 ET E((2 =2 11.17 Q 1 3| 3511 &5 FE(2) =2 11.35 Q
Wyh N Y TR 5Ny A% EHS
2 7 1450/ B8O &A1) =2 11.61 Q 2 7 1260 &AL X ) =2 11.73 Q
W F vvar BR 447 ¥ 39 EHAK
3 9 1159/ F@A FE# Q) =2 11.72 Q 3 4 963 &k K4t (1) =2 11.92 Q
WY M EBT2 #19 tof AIRAIRK
4 8 998 WK B (2) =2 11.76 q 4 6 1085 {#M@A EFR(2) =2 11.94 q
YIER 3977 AR 7Ny EHE
5 2 835 =45 IRk (1) =2 12.00 5 5/ 1130 K& [E(2) =2 12.01
Ahny a9t4 Rl Vs VR RH
6 3| 1137 2R &t (2) =2 12.50 6 8 1200 XIm EEt (1) =2 12.54
7Y § 199 EBEg 15 4y EHE
7 5 952 | 8REH &Y (2) =2 12.93 2 928 =& FE (1) =2
145 393k AIRAIRK ThER A Y & x5
8 6 1379 LEHH mF Q2 =K 13.01
Y4 "




#E TR g BAEE 3 2% + 2 O IERIEERE q: 84 LIEEES
[ 148 JEE +0.5 [ 248 JEE +0.5
IE -y No. K & mER ik W% | JE -V No. K & mER Btk mE
T 4 1M8ER REQ) &% .31 Q0 1] 4 116958 BAD) &k 11.36 Q
ISRV % Thh3 nvk RHIZE
2 7 1450 @O #BAA) &R 11.35Q 2| 5 856:t@ WREQ) &k 11.41Q
97 F Yavar EBR 155 Yant MR
3 5 BOTEEBIQ B 11.40 g 3| 6 1439 L # (2 =L 11.46 q
0 b EHS THYY D40 BR
4 8 1159 H@E BEHQ) &K 11.63 472 929 EFER BEO) &k 11.55
EVZ AN EHIZ TH Yavt aaka g
5 6 89 HFE EXQ &k 11.72 5 7 1260 &l (1) =15 11.59
b 1% iR 197 ¥ a9 EHFHEX
6 9 82B|/MEFR HBth(2) B 11.73 6 9 1135/#mE &3 (2) =i 11.62
/40 1% BRIl YH 47 54 EHEX
7 2 1417 BWL ZEaa () B 11.84 70 3 1085 M@ (2 &k 11.95
THY YU/ Ar me TUE ey RS
3 995Uk AIE(QQ) &k 8 832k BE(Q) Bk
Y40 Y9N JAiR EiE K3 4 a9 8 EEE EiE
[ 3#f] EE 0.1
IE -y No. K & mER Btk mE
1 7 89 =T 2O =15 11.01 Q
Nz VAN iR
2 6 3511 &EMEQ &k 11.22Q
4y haT v EFa
3 2 TAMBER BRKQ &K 11.52
Y% 4 B
4 8 10718 FE B—Q) &k 11.54
Anp® yauqF RS
5 5 2122 BREA) &K 11.54
e It XIEERER
6 3 98 WLEXBNQ & 1.77
YYEF 39A AR
AR R 1) =5 11.79
Ny by EHIZ
8 9 963 {kEE K1) Ak 12.08
#b9 Ent ARBIRL
BZE +1.0
IE -y No. K & mER Btk mE
1 7 89=F 2O =15 11.00
N2 VAN iR
2] 6 T8 EH =mEQ &K 11.23
ISRV %
3 4 3B EEMEQ &k 11.23
4y haT v EFa
49 856 A HE(Q) Ak 11.40
155 Yant iR
5 5 1169 i A1) &K 1.4
Thh3 nvh EHIZ
6 8 1450 O BmA() &k 11.47
497 F Yavar B
71 2 30T EE BHFQ B 11.48
49 Ak EFa
8 3 1439 Bl #(2 =5 11.61
7YY 740 BR




FF

& 9A108 9730
HE R 95108  11:15
200/]] R 9B108  12:40
25262 (GR) 22.08
TR BBEE 64 3% + 6 O:IEHIEEBE o: &4 LIEEBE
[ 148] FE +0.4 [ 24a] ELJE -0. 7
J& L-Y | No. E % mEA R BE IIE b=y 2 mEA R BE
1 5 89 ET E((2 =2 22.83 Q 9 1449 HARE *Eﬁ&‘. M =2 23.05 Q
WYh U4 WUED m 29y BH
2 4 1118 &£+ =E () =2 23.33 Q 2 4] 1169 m&t A (1) =2 23.36 Q
3#h3 42k E% FhL5 wrk EHTE
3 8 998 WK B (2) =2 23.33 Q 3 3| 2722 dhilh ERE) =2 23.80 Q
YIER I9RF AR FhYT 19% XL 2EES
4 2 1M7F{WL EzN 1) & 24. 11 4 6/ 1135 #p;E =& (2) =2 24.14
THT /3% NS PHE #9144 EBmg
5 6 822 1L% EM(Q) &% 24.59 5 7 960/ BE() Bk 25.26
v TR BRIl %) 443 ARAIRK
6 3 1201 &M@ # 1) =2 26. 42 6 5 1200 XIm EEt (1) =2 25.90
S8 Av% EHE 15 4y EHE
77 891k BEN) &k 26.55 78 1095 BIFF 22 BE 26.70
WY ThE5 83 A AE Ny azh EHE
0 127477t B5EQ) B 8 2 20 @EEEd) Bk 27. 41
4hnt 19% RHBX Ri5 Y Yo EHEx
[388] R&&E +1.0 [ 48] X +0.4
J& L-Y | No. E % mEA w5 WE | IE -y No. E % mEA R BE
1 5/ 3511 B#E FE(2) =2 23.02 Q 1 4 856 ;thEH ¥P%C (2) =2 22.79 Q
BNy A% EHS 1ry a0k IR
2 20 1448 BiE EXQ2) =2 23.22 Q 2 3| 3525 4k #EK () =2 23.42 Q
Y$ ok B RN VIVEL] EHS
3 7 1078 Z& E—(2) =2 23.67 Q 3 7 1439 #ul fr(2) =2 23.72 Q
W YavdF EHE 7HT 940 B
4 8 823 /NEFR EHh () Bk 24.28 4 6 996 A BEKXK(2) =153 24.02 q
49 1w Rl A39 kR AR
5 6 1137 £8 &t (2) =2 25. 21 5 8/ 1159 =H &F# (2 =2 24.03 q
7Y § 299 EBmg WY bEr EHTE
6 3 894 85K & (1) =2 26.59 6 2 1130 RE E®@ =2 24.10
A% MEP 83 A AE e 443 E%
4 949 EH BN () =2 1 5 828 #1H Z—(1) =2 25.42
b3 Yaval & &5 08 $3uqF #R 1Ll
[ 548] X +0.6 [ 648] JE +1.3
J& L-Y | No. E % mEA w5 WE | IE -y No. E % mEA R BE
1 6/ 3507 =i &3 (2) =2 23.39 Q 1 3 857 /IRE & (2) =2 23.06 Q
S0 EHS 5°7 1949 IR
2 3| 1251 ik B (2) =2 23.713 Q 2 2 1161 #348 #E 2 =2 23.70 Q
1M £y EBAX N by EHTE
3 7 1198;FK #IAK(2) =2 23.81 Q 3 4 963 &k K4t (1) =2 23.92 Q
YR yavh EHE #19 to¥ AIRAIRK
4 2 994 ;ZHE itk (2) =2 23.83 q 4 70 1122 W= &H Q) =2 24.07 q
A4 4y JAiR Y93 Y Y39n &%
5 5 928 =& FE (1) =2 23.93 q 5 8 1085 HH EEFR(2) =2 24.16
IPER A Y hEFG 7Ny EHE
6 4/ 1080 T & (2) =2 24.08 q 6 6 1394 FwBEFA 22 =2 24.19
Y3 19 EHE EVZUREY, /3
7 8 956 Kl =2 (2) =2 24.72 7 5/ 1141 B& BAQ) =2 25.34
YT 1904 ARBIRL 13 b EFE£
#E TR g BAEE 3 2% + 2 O IERIEERE q: 84 LIEEES
[ 148] Jﬂg +0.7 [ 248] JAiE +0.5
IE | V=Y E % mEA R BE IIE b=y | No. E % mEA R BE
15 3511 BIE AEQ) &k 22.14 Q 4 856 tE WR(Q) B 22.58 Q
5Ny A% EHS 1ry a0k IR
2 T 1449 ¥R &EBk (1) =2 22.61 Q 2 6 1448 B EXQ2) =2 22.94 Q
Wt Yaue B Vb b B
3 6 857 IR E &4 (2) =2 22.69 q 3 8 998 WK B (2) =2 23. 11
47 1949 TR YIER 3977 AR
4 4] 1169 mst A (1) =2 22.71 q 4 7 3507 =i &3 (2) =2 23.24
FhL5 ntk EHTE 9 b EHS
5 8| 2722 thilh EHE() =2 23. 51 5 5 1251 ik & (2) =2 23.75
FAYT 19% X BEES b £y EHAK
6 9 1198/;FK #IXK(2) =2 23. 81 6 9 963 &k K4t (1) =2 23.90
YR yavh EHE #19 tof AIRAIRK
7 3 1080 rA & (2) =2 23.84 7 3] 1159 &=H & (2 =2 23.90
8§ 19 EHE WY hEr EHTE
2 996 A BEK(2) =2 8 20 1122 W= &H Q) =2 24.36
219 tn% AR FiE YT Y Y39 E%




[ 348 EE 0.1

JE L-» | No. K mER Bk HE

1 7 819ET EQ %54 22.22 Q
NZVAN iR

2 6 1118/ &+ =B () =153 23.00 Q
RIS LY o354

3 4 3525 AR FEK (1) =153 23.24
SO OVEVE] EHS

4 9 1078 =& B—(2) =153 23.40
Lo YaudF EHS

5 5 1161 #48 # (2 =i 23. 62
Ny by EHIZ

6 20 928X FE() =i 24.08
IPEM HATV aaka g

3 994 ;BH FHith (2 =153
AV Y AR E-3i
8 1439 ®l M (2) =i
THY D40 B ZiE
B +1.6

JE L-» | No. K mER Bk HWE

1 7 8719 ETF E (2 =153 21.86
NZAVAN iR A=#

2 6/ 3511|&E+ f1E(2) =i 22.07
a0y HRT Y EFa REH

3 5 856 thH ikt (2) =153 22.52
WENEVE iR

4 4 1449 #¥iFE FE#E (1) =i 22.69
Wih Yy B

5 9 1118|&=# mE Q2 =i 22.74
ISR LY o354

6 8 1448 B @K (2 =153 22.82
Y% huh B

7 3 87 RE &2 =i 23.00
3 19y iR

8 20 116950 # @A (1) =i 23.20
thk3 nvh EHIX




FF TE 9ASE 1055

HER 9H8H 12:40
400m R 9H8H  14:30
=50 % (GR) 48.91
FiE BB 4B 35 + 4 0 IBHIEEBE o: %4 LIEEBEE
[ 18] [ 2481
IE -y No. K & RA Btk mE IIE -y | No. K & RA Btk mE
1 90 3BI2EE —8©Q & 53.16 Q 4 856 hE HE () Ak 51.52 Q
4y haT# EHS 155" Yant MR
2] 2 880 ARE (2 Bk 53.74 Q0 2 6 927 &k k& () B 52.72 Q
VL VED iR INEVELS S 5
3] 6 1162 LE 2XQ) &k 54.47Q 3 5 1198k MAQ = 53.80 Q
L VLR EBTE YIX vavs EBE
47 7 B9 AL BmAQ B 54.76 4 2 NMee a0 Bk 54.07 q
MY Vans 4 gR1L Thy' v ko EHIX
50 3 M2 WLE &70Q &% 55. 26 51 8 822 L% BEAMQ) SR 54.76
Y9 Y )39n % Yo £ IhR gR1L
6 5 1001 &% EQ) B 55. 66 3 988 mME KE() =
5/ THE ER thy" % AR R
7 8 1137 2RH BH (2 =k 58. 05 71450 BEO BA () &R
9§ 19% EnmE 5 F Yaval Bf R
8 4 1370 #: mH 1) SR 1,04.75 9 1386 HF BE() &K
7447 19% &/ 454 a9 &/ Ri5
[ 3#f] [ 448]
IE -y No. K & RA EEx W% | JE -V No. K & Pk Btk mE
1 3 3511 B NEQ &k 53030 1 3 857 RE ®EQ) &K 52.58 Q
LYV Y3k EFa 197 a9 iR
2] 2 1482 lE EAQ) &R 53.64 0 | 2 2 3507 =E B2 &% 53.03 Q
B8 b Bf W9 bk EBE
3] 4 108 =B B— Q) o 53.88Q 3 6 994:EHE Wth(2) Bk 53.13 Q
Aoh® Yavi¥ RS V4 14Y AR
41 6 1160 BE FEQ) o 5430 g 4 5 1251 6k B (2 =15 53.15 g
SRR EHTE 1M oY EHEX
5 5 81THAIBH(Q S& 54.98 50 4 957 HH ERIQ) S& 54.52 g
{97 MY R 1L 924 v JERBIRL
6] 7 11974 B8XQ &% 56. 53 6] 8 1140HHF A=) o 56. 00
kA VAl EHR 7734 h4¥ EHEE
708 960/hF BE() & 57.52 7 7 1201 BE &) =5 58.78
1% 443 JBIRAIRL s VLS EHR
FE R BBEE 24 3% + 2 OCIERIBERE o: %4 LIEEBE
[ 18] [ 2481
IE -y No. K & Pk Btk mE IIE -y | No. K & Pk Btk mE
17 5 856 tiE P () =k 50.45 Q 4 85T RE BEQ &k 50.67 Q
155" Yant MR 973 194 MR
2] 6 3BI2EE —EQ =% 50.51Q | 2 5 3511 &iE MIEQ) =k 52.60 Q
4y haT# EFa 4Ny BATY EFa
3] 7 880 ARHE (2 Bk 51.83Q0 | 3 7 142lE BAQ) &% 52.87 Q
VL VEV! iR 8 vt BR
4 4 2T HE REN) Bk 52.33q 4 6 3507 mE BF(Q) & 53.24
L33y MY aaka g 0 b EFa
50 8 994 ZHE w2 a& 53.14q 5 2 1160 @2 fEQ) =k 53.33
395 Y AR I IR F EHTE
6] 9 1162 LE X2 &% 53.30 6 9 198EK FAQ &k 53.58
w5 a4 EBTE YIX vavs EBE
7 2 1251 B B Q) B 56. 01 73 1T e EEN) Bk 53.72
1by ERY REHBX ThY' v en% EHIZ
3 957 HEFH EIEYF Q) S 8] 8 108=& BE—(Q2) o& 55. 29
924 v ERAIR EiE Lo YavAF EHE




FF
400m

& - No. K & mRA RE/wmE |

1 5/ 857 RE & (2 =R 49.75
973 294 iR

2 6/ 856 thE I (2) =R 50. 38
155" Yant iR

3 47 3512 & —1E(Q2) =R 50. 52
4y haT+ EFa

4 7/ 3511 & fME () =R 53.29
4y haT v EFa

5 2 927 RE&() =R 53. 66
L1y pEY ks giic)

6 8 880 ARHE #® =R 53.98
VR VEV iR

7 9 1442 LA BEA(Q) B 53.99
8 vt B

8 3 994ZmH Tt (2 B 54.61
AV 4y AR




FF

Fi&E 9H9H 9:55
HER 9A9H 12:40
800m RE 9B108  11:35
£524% (GR) 1,55.76
FiE BBEE 4A 355 + 4 CIBLIBERE o: %1 LIEEBRE
[ 18] [ 2481
IE -y No. K & mER Btk mE IIE -y | No. K & mER Btk mE
1) 3 10028 B£02 &k 2,06.74 Q 2 BTEHE AEN) B 2,09.44 Q
TUhT 4h% AR 794 44% AR
2 8 1294 LB EBEQN) &K 207.080 2 4 1298:&K Bw() =% 2,09.90 Q
9In5 74 RHBX VIR h4F EHFHEX
30 2 BITHARINBHQ &k 207.16 0 3 6 1197 L0 =%Q) &% 2,10.14 Q
1Vh0 MY gR 1L AT Gy EHER
4 6 3102 HE BRHQ &K 207.87a 4 5 259%A =4) &% 2,11. 14
Th¥ 9 hvhng % Yh Y39ak FEREE
5 7 962/ BX()  ER 2,12.80 5 9 1111 ='=E3 EHON) B 2,12.09
Ny hvs BIREIRK EVZ M 3 E%
6| 5 3524 #ME mBEBA) B 2,13.85 6 8 B8REAN#HIA A 2,17.62
Lh3th 493 EHS NETT 49% Rl
7 4 N9 EKERN Bk 2,20.90 71 3 1307 iERE 2D B 2,18.03
4% vavs EHR VI NIVEVL =/ H*
8 9 1374/ Rk #EH (2) =353 2,23.96 8 70 1451)h%% BEX() =i 2,19.55
Th #h 9% &/ vy 194 BR
[ 3#f] [ 448]
IE -y No. K & mER ik % | JE -V No. K & mER Btk mE
1) 9 1283 =3# &) &k 2,08.06Q 1| 6 1171 s Ba() = 2,08.62 Q
4 19y EHFHEX thy' v ko EHIZ
2] 5 990tE AN &K 2,08.26Q0 | 2| 8 3BI2EE —EQ =& 2,08.89 Q
155" Y1v4 AR 4Ny haT ¥ EFa
30 4 1050 WAL TAA) AR 208400 3 5 1084%R K2 &% 2,09.02 Q
1/t 5 u% RS VRV RS
47 6 3513#EmT REQ) B 2,08.45 q | 4| 7 1456 FE HHE () = 2,10.20 q
3V 3937 EHS DD anv BR
50 7 10911kfE E# Q) &K 2,00.159 | 5| 4 953 FE K#(Q =& 2,11.08
#h9 T+ R M7 5 4% ARBIRL
6 2 1398 "tk = (2) = 2,16.27 6 9 1201 BE # (1) =1 2,21.45
AN ¥y 74 =/ H* s VLS EHR
70 8 830 MK BAE() =& 2,22.86 70 2 T80 A #EN) &k 2,49.01
1747 hvhan ] 1747 V% TEHEK
3 1436 F# a2 =153 3 9B HEE #=th(2) =353
TAN ¥V Yany BR Ri5 Y93 vavy kgl Ri5
FE R BBEE 24 3% + 2 OCIERIBERE o: %4 LIEEBE
[ 18] [ 2481
IE -y No. K & mER Btk mE IIE -y | No. K & mER Btk mE
1] 7 B1R2EE —B\Q =% 2,01.76 Q 410028 BEQ &% 2,04.59 Q
a0y IR % EFaE TURT b AR
2 8 1050 & A AR 202310 2 8 1084 %R X2 =& 2,04.80 Q
11t 5 u% RHSE VRV RS
3 4 1M &Hs EE0) &k 203410 3 9 SUTHEIEHO &% 2,06.24 Q
+hy v tn% RHIZE 147 MY ]
4 2 3102 %E BREQ) &K 2,00.05q 4| 5 1204 LEEBE) = 2,08.50
Th¥ 9 hvhng % 9I0NT 7% EHFHEX
50 9 11974 EBXQ) &K 2,05.18q | 5| 3 1456 FE thE () =& 2,08.97
Y Ay EHR IV VES BR
6| 3 1091 1kiE BE# Q) &K 2,08.20 6| 2 3513#m #EQ) &K 2,09.78
#b9 T+ R 33vI 197 EFa
70 6 1288 =ZH mE() &K 2,09. 06 70 6 9BTEF A=) &k 2,10.92
Y4 Ay RHBX 794 44% AR
8] 5 990tE AN &K 2,13.15 8] 7 1298k mH() &K 2,12.24
155" yav4 AR VIR ¥ EHFHEHX




FF

800m

& - No. K 4 mER Bk HE

1 6| 3512 &EE —1EQ2) =15 1,58.17
YIRS E%m

2 5 1002 &)1l B4 (2) =153 1,59.40
7UhT 4h% AR

3 7 1050 Fe&E & (1) =153 2,00.97
1 5% EHE

4 9f M7 e BEEH(O) =15 2,03.65
+hy° v tn% EHI%

5 3 3102 b BREI(D) & 2,04.25
% 0 hyhng E%

6 2 1197 il BX(2) =15 2,06. 40
WA Ay EHER

1 8 817 /Il E# (2) =153 2,07.17
147 MY Rl

8 4 1084 =R #BK (2) =153 2,09.63
Y VIRUR EHE




FF

i:% 9H8H 10:30
RA 9A8H 13:55
1500m
=50 % (GR) 3,58.63
FiE BBEE 348 3% + 3 CIBLIBERE o: %1 LIEEBRE
[ 18] [ 2481
I No. K 4 mER RE e IR No. K 4 mER Bk HE
1 5 1436 &M =B Q) =153 4,23.91 Q 1 100 1285 i #RE () =153 4.12.97 Q
TAN ¥V Yany EBER AT 49 EHFHEX
21 10 834 &% B#H (1) =153 4,24.16 Q 2 6 3510 2@ =£#2) =153 4,.18.42 Q
by vk BRIl AV VALY EFa
3 3 1172 88 A F#3R(1) =153 4,24.28 Q 3 13 987 BH XKE) =153 4,22.57 Q
Z KR RHIZE 794 54% AR
4 6 1091 &%k E# (2) =153 4,24.50 g 4 4 1167 B BHE (D) =153 4,22.72 g
LIV L E&HA Thy' v 743V EHIX
5 4 990 ithEH #A (1) =153 4,25.80 5 5 1050 fg& & (1) =153 4,25.07 g
155" Y1v4 AR 1/t 5 u% RS
6 11 1048 ;M@ &KX (1) =153 4,21.75 6 2 831 %&& ®mA) =153 4,27.52
155 1954 RS 1774 Y394 gR1L
70 14 893 FrA& i (1) =i 4,30.80 7 14 924 #BH #HE Q2 =i 4,31.41
HhEd Vv hBF 3T AR #4934 1% hBF 37 AR
8| 12 3513 #&8I1 ik (2) =153 4,39.68 8 1 14458 BEQ) =153 4,38.97
337 I9AF EFa Nk BR
9 13 1138/ 5H #E(2) =153 4,41.74 9 120 1093 B% w1 (2) =153 4,40. 14
134 59l EHEE 4h) n E&HA
10 7 964 BEAR MHE () =153 4,53.36 10 7 953 FiE K# () =153 4,42. 11
7V E YN 4 ARBIRL M7 4 4% BIREIRK
1 9 119K EXM =153 5,27.44 1 9 1398/ /r# iR (2) =353 4,44.90
(Y EEVE) EHR 4Ny T4 &/ H
1] 1298[;F7K &b (1) =153 12 3 3103 |k £ (2 =153 5,04.14
YA NF EHFHEX Ri5 EVEVR RIS %
2 3102/ i BREHQ) =& 13 8 1035 K H2(2) =353 5,04.62
Th" 7 hvhng % Ri5 IYES 714 1
8 1397 ik EHAG(2) =353 141 1 948 HHE 52th (2) =353 5,22.48
kg Yary &/ H Ri5 Y3 Yy kg
[ 3481
I No. K 4 mER Bk HE
1 13| 1288 &4t =t (1) =153 4,24.62 Q
Thh3 EHFHEHX
20 117 1002 )1l &4 (2) =153 4,27.57 Q
TUHT 4n% AR
3 9 1096 15 :®%#E(2) =153 4,28.47 Q
4y v 9% E&HA
4 8 1084 %R &Rk (2) =153 4,30.67
2 VIRVH RS
5 12) 3518 #H# L&) =i 4,32. 1
#4934 13A EFa
6 4 821 FH R (2) =153 4,33.18
04 bEED Rl
1 6 1174 ¥E BF (1) =153 4,33.80
Wi 19% EHIX
8 7 2759/ FEA =N M) =153 4,37.85
VI EMEVYYS BikEE
9 10 895 =JII AER(1) |&& 4,39.82
Y9 ynhng hBF 3T AR
10 1 962 /pk B (1) =153 4,48.74
vy s BIREIRK
1 20 1128/7kA FEKRER() =R 4,49.44
A IELLID) %
12 3 1370 8% 1A (1) =R 4,52.46
447 19% &/
5 1446 B EIE(2) S
NOWIRYE; BR Ri5




FF
1500m

I No. K 4 mER RE e |

1 5 1285 ALl #H|E(1) =153 4,09.79
AT 4hv EHFHEX

2 1 3510 BH £% (2 =153 4,10.77
AV VAP E%m

3 9 1288 ##F Hth (1) =153 4,11.37
Thh3 EHFHEX

41 10 1002 ##)Il &4 (2) =153 4.11.74
7UhT 4h% AR

5 8 1436 &M =B Q) =153 4,.12.84
AN ¥y Yany BR

6 11 987 BH KE) =153 4,22.52
74 4% AR

1 12| 1167 & BA{EE(2) =153 4,22.65
Thy' v 7Y EHIZ

8 4 1172 I8 A F#5R(1) =153 4,23.07
vi{Y tay EHIZ

9 6 834 Bk &4t (1) =153 4,24.06
ahbg nvE fRLL

10 3 1096 ;& Ri#E(2) =153 4,31.39
¥y v A

1 2 1050 FE&E & (1) =153 4,35.63
1% 5% EHE

12 71091 k% E# (2) =153 4,35. 71
MIVIRL kS A




FF
5000m

=50 % (GR) 15,01.73

[ No. K 4 mER ik wE |

1 8 3101 XH E#N (2 =153 15,51.38
ah%" a9k E%

2 3 3105 3 Bm(2) =153 15, 56. 47
#9354 £t E%

30 21 1285 4L 3|RE() =i 16, 06. 07
WY 49 EHFAKX

41 120 3510 &M@ £%(2) =153 16, 08. 50
AV VALY E%m

5 16/ 3518 #H L) =153 16, 40. 21
#4934 133A EHS

6 20 990 ithEH #A (1) =153 16, 43. 21
1% yavh AR

7! 26 987 BH XKE) =153 16,45.73
74 4% AR

8 9 1086 dtiE #FE (1) =153 16,47.24
LYV IVEVE EHS

9 7 1048 ;hE &K (1) =153 16, 48. 29
155 a9h' 4 EHE

10 11 834 Bk &&t (1) =153 16,51.47
ahby Nk BRIl

1 2 1096 & :®%#E(2) =153 17,15.77
¥y v v A

12 10] 1002 )1l &% (2) =153 17, 28. 61
TUHT 4h% AR

13 170 1283 =H fmE () =153 17, 32. 81
Y4 Ay EHAK

147 14 1138|5H# & (2 =153 17,33.78
194 39 EHEE

15 15 924 BH #E Q2 =353 17,33.92
#9734 193 P8I EE

16| 30| 1172/#BEA FE¥r() =153 17,38. 47
yi4Y ey EHIX

171 25 821 #1H %1 (2) =153 17,53.74
74" pEER 1L

18 6 781 £ BA () =353 18,01.48
#h9 b TEHEMK

19 4 1441 £k BERR (D) =153 18, 05.95
89 U9 BR

200 29 1093 BE W[ (2) =153 18,15.10
an) 4 A

21 28| 2759 EFEA =N () =t53 18,17.74
JhE Yavak B ES

22 5 893 frA i (1) =353 18, 29. 64
FhE VY h B EEE

23 24 3517 A BRE(2) =153 18,42.76
334 Yayn( EFaE

24| 27 818 ZIl X (2) =153 19,01. 64
RUWEYL Rl

25| 23 895 = Il ABER(1) =R 19,18. 11
07 Yysng h ¥R AR

26 19 1287 =H# Wm&E () =153 19, 33.43
NI EFHAX

27 18 1112 E=H) =i 19,42.29
NG F4xf E%

28| 13 964 BEA MeF () =153 20,10.03
7V EN YN Y AIRBIRK

1 144528 2HQ) =15
Y Y 198 B V&)
220 1446 =8 E#E (2) =153

RUWRrEs B V&)

[(REE

9H10H

[12:50 |




FF

i% 9H8H 11:45
R 9H8H 13:10
110mH (1. 067)
K3 GR) 14.78
FiE BBEE 24 25 + 4 OIERIEEBE o: %4 LIEEBE
[ 1#8]  EE +2.0 [ 248] R +0.7
J& b=y No. K % 7)€ B WE | JE LY No. K % 7)€ il B
11 1M6XHF BEHQ &k 16.92Q 1 4 1213/NE BEQ &K 16.82 Q
Rl EH ¥ % 4473 EHFAX
2 6 958 BIL Eh (1) =15 17.18 Q 2 3 3525 E#k k(D) =1 16.99 Q
B W AIRBIA Wy s EHE
3 3 1170 #5AK =t (1) =1 17.59 ¢ 3 2 888 thH E#(2) =15 18.42 ¢
VR EBI% 175 1% BRI AR
4 2 925 BE EEQ =15 17.86 ¢ 4 11 1127/ 5% HE (1) =1 18.67
9047 799 FPEF I AR 7% 593 EH
5 4 883 L% ¥EX(2) =15 17.93 ¢ 5 5 2722 #l EBRE) =15 20.53
91/ 194 FPEF I AR FHYY 19% Xt FEES
6 5 350 XF R&() Bk 19.23
7Y pEY RHEeE
R
BE +1.4
J&| b-v | No. K % 7)€ B&mE
1) 3 1273 NEF R Q) B 16. 64
¥ % 4473 EFAX
2 5 1116 X% EZE 2 =1 16.97
X/ 345 EH
3 8 1170 #5AK =|th (1) =1 17.73
A% AU EHTY
4 41 958 BEIL Fmth (1) =15 17.92
BT T ARAIR
5 2| 883 LE #EKXK(Q2 =15 17.92
91/ 194 o E5 37 AR
6 6 3525 m# &K =1 17.92
Wy s EHE
7 1 888 ith A B (2) =15 18.74
175 1% RE Y AR
8 7 925 2% EEQ =15 18. 77
9047 799 B AR




E'F ¥ 9A9H 10:40
R 9A9H 13:10
400mH (0. 914)
£ECER (GR) 53.38
FiE BBEE 3B 15 + 5 0 IBHIEEBE o: %4 LIEEBEE
[ 148 [ 248
J§] -y No. K & mR2 & fmE & L-Y No. K & mR2 Bk HE
1 8 1198;EK HKX(2) R 59.61 Q 1 3 857TRE &EQ =R 54.84 Q
DY NIVELL! EBFX 5 v 1949 MR
2 47 1251 7k B =15 59.77 q 2 7/ 1160 R:E F0#E (2) =R 58.13 q
1b) Emy EHFHEX IFIHT AR EHIZ
3 5 1001 ;EE & Q) =15 1,01.35 ¢ 3 2] 9% ER EEFQ =15 1,01.82
93/ T4t AR hnq7 7Yy hBF 37 AR
4 6/ 880 AMRE (2 =15 1,02.72 4 8 1449 #AmE FEE (1) =15 1,01.98
Vi IVEV iR kv IVEVA ER
5 2 822)\luF EF(Q) =15 1,03.32 5 47 1235 AL R (2) =15 1,03.77
T £ vhR fRLL WYY Yagr E®%m
6 3 1082 8RE FAF (2) =15 1,03.48 6 6/ 829 /hE A =15 1,05.12
My ¥y a4 BEHS AL BRiL
7 7 1170/ 8K =# () =15 1,05.53 5 1273/ FESR (2) =R
ARF A EHFIX ¥ 9573 EHFHEHX Ri5
[ 3%A]
J§] -y No. K & mR2 Bk HE
1 2/ 1162/ILE &X () R 58.72 Q
YO8 a4 EHIZ
2 5 1442 lE EA Q) R 59.65 q
Lz EBER
3 3 888ithE E#A(2) =R 59.66 q
155 1% hBF 3T AR
4 7/ 3525 =# &K (D) =15 1,02.99
SR AVEUL] EHE
47 819 Al #K(2) =15
EMY Yans 4 gR 1L Ri5
6 1123/ %%k = (2) =15
LAV £ Ri5
J§] -y No. K £ mR2 Bk HE
1 5 857 IRE & (2 =R 55. 11
15 Y a9y MR
2 47 1160 mI:E FiE(2) =R 57.86
IFIHT AR EHIZ
3 7 1198 3EK K (2) =R 58.20
VY NIVELL! EFX
4 6/ 1162/ILAE &KX () =R 58.22
YO8 a4 EHIZ
5 9 1442/(lE EA Q) =15 1,00.10
L2 EBR
6 3 1251k B =15 1,00. 11
1by kY EHFAKX
7 8 888ithE E#A (2 =15 1,02.16
175 1% hBF 3T AR
8 2| 1001 ;E%F fE (2) =15 1,03.39
93/ T4t AR




FF

2000mSC

=50 % (GR) 9,16.71

[ No. K 4 mER REwmE |

1 3 3101 ®XH BN (2 =153 9,46.98
B a9ak E%

2 18 1436 &% =& (2) =153 9,51.04
THN ¥y Yantk BR

3 71288 #FF b (1) =153 9,54.57
Thh3 EHFHEX

41 131 3510 &M@ £%(2) =153 10,02. 18
AV IVLLY) E%m

5 110 1281 A4 =) =153 10, 07. 51
ath 44 EHBEX

6 1 1300 A& =X (1) =153 10, 23.90
A1h Yanakr EHFAKX

1 6 818 ZIl X (2) =153 10, 25. 92
RUWEYL BRIl

8 8 1096 dt& Ri#E(2) =153 10, 32. 03
Y73 I A

9 170 3518 #H D& () =153 10, 38. 89
#4934 13A EFa

10| 19| 1086 4t #3E (1) =153 10, 46.10
AV IPEVE EBE

1 16] 1172 & A F¥R(1) =153 10, 46. 20
vt{Y tay EHIZ

12 10] 837 &R BEA(1) =153 10, 46. 72
v ET BRLL

13 14] 833 /h#k WE (1) =153 10, 47. 68
vy 7774 fRLL

14 5 3522 &l (1) =153 11,20. 71
WX 14 EHE

15 15 1138/ §H & (2) =153 11, 22. 66
19 39 EHEE

16| 12| 1097 &% 8L (2) =153 11,47.94
§hny syen A

17 9 3104 &L EE2) f=%:3 11, 49. 79
e {yeq %

18 2 1098 flk #2 (2) =153 13,31.80
WA ¥ Etagi]

40 1446 =R HEIE () =15
RUWRLES BR V&)
200 1441 1E/% BER(Q) =15

#h9 U9 BR V&)

[(REE

9A9H

11:30 ]




FF RE 9RT0H  1145]

5000mi

RECE (GR) 21,21.01

[} No. KE 4 mR2 ik wE |

1 3 1166 #iK EF (2 =153 23,17.19
AR 4 14V EHIZ

2 7 1167 58 BAEE(2) =153 24,01.37
Thy' v 743V EHIX

3 2 1097 &% &L (2) =153 25, 40. 83
4hny 4yEn E&HA

4 4 1035 K H2(2) =353 28,17.60
YYES 714 &

5 1 999 BEFHF &2 =153 31,40.17
WE by AR

6 6 1237 & &K () =153 31,41.12
Thh3 194 E®%m

1 8 1088 EH (1) =153 34,49.84
434 71k EHE

5, M4 E EF () =153

Wi 194 EHIX K% (K2)




E-F_h RE OFOH 1319
Emk
=EC % (GR) 2.00
R B
IB4E] St - E % _ HR% 1m55 1m60| 1m65 1m70] 1m75  1m80] 1m85 1m0 w3 mE
18 8% lﬂéﬁﬁiuﬁjﬁm o - 0 - 0 0 X0 0 XXX 1.85
2 6 883 ﬁ]"ﬁi@ %)%ﬁ%ﬁﬁ - = 0 0 0 X0 XXO XXX 1.85
3 5 1082 %/%;aﬁf?{ Eéf; = - 0 X0 0 XxXx 1.70
4 1 886 ;fqa';gi/&) E%ﬁfﬁﬁﬁ X0 - 0 |XXX 1.65
L e .
77 1443 gyg& @ g%‘ﬁ 0 R 1.55
M qed BH '
4 3521 kB =% (D) Bk R
oY 194 EHEEE




FF B33 9A9H 7030 ]
ol
=
#EE Bk
RECE (GR) 4.70
T one = 2m20| 2m40 2m60 2m80| 3m00 3m10 3m20 3m30| 3m40| 3m50 -
J"E{ll- Eit?i 1‘/’\ E % FEE% 3m60 3m70 3m80 3m90 4m00 Eaﬁi {ﬁ%
1 8 995 L BIFE(2) =R - - - - - - - - X0 - 3 90
19479 Y9 AR 0 [0 X0 [0 (XXX :
2 7 889 mHIR Eim() =15 Sl e e e B e e N . N B Y
1% 0 §v3 kS AVISY1o} - [XX0 0 |0 XXX )
3 6 1116 X% EZ(2) =1 - - - - - - - |- X0 0 370
Y/ w5h Pt g 0 0 XXX :
4 5 1452 g BN (1) =% - - - |- 10 [0 XXX 310
Thy" 3 F42f B :
5 11 1175k KD (1) =1 0 0 0 [0 (XXX 2 80
INYY 5y EHIx :
6 3 994;EH Fth(2) =R 0 X0 10 [XXX 92 60
POk AR :
72 989 fpFt E(T) =& 0  [XX0 XXX 9 40
1hh3 453 AR :
4 881 BREZE =H(2) =15 - = = XXX o8RG L
ah3Y9 Yauy aF JAVRTY:
9| 1080 4 #&(2) =& e e e o o e e i e LR L
39F 19 RHE XXX




ZF (REE 9H8H [13:30 ]
ENE Bk
A
=& 8% (GR) 6.95
IEGRL B fon - K # ik -1- -2- -3- -4 —5- —6- ks w5
1 32 882 JEk EE(2) =353 6.45 6.54 5.98 X - 6.11 6. 54
37 £ a9 hBF 3T AR +3.7 +2.0 +0.3 +1.2 +2.0
2 33 863 =¥ HE (1) =153 6.43 6.28 6.22 6. 41 5.53 6. 49 6.49
1] 493 MR +3.0 +2.8 0.0 +0.7 -0.7 +0.2 +0.2
3 22 996 B BEKX(2) =153 X 6. 31 6. 41 6. 49 6.12 6.21 6.49
A39 k0¥ AR +2.3 +2.5 +0.7 +0. 1 -0.3 +0.7
4, 24 8719 8T E (2 =153 6.11 6.29 4.43 X 6. 41 6.07 6. 41
RN MR +1.2 +2.1 +1.4 +0.6 +1.2 +0.6
5 27 1163|/fA &% (2) =153 6.05 6. 26 6. 23 6.01 X 5.98 6. 26
a8 3y EHIZ +2.6 +1.3 +3. 4 +0.8 +0.6 +1.3
6 8 1450 O #Ar (1) =153 6.26 X 6.07 6.07 - 5.57 6. 26
397 F Vavar EBR +3.0 +3. 1 +1.9 -0.3 +3.0
7 17 835 |&48 IR (1) =153 X 5.96 6. 11 5.901 5.93 6.22 6.22
hny 1944 gR1L +1.5 +2.6 +0.8 +0.6 +1.1 +1.1
8 15 995 LR BIF (2) =153 5.75 6. 06 5.95 5.93 X X 6. 06
937 Y9N AR +1.8 +4.0 +1.8 -0.4 +4.0
9/ 26/ 1000 ILix B&F1(2) =153 X X 6.03 6.03
Y Yal AR +1.9 +1.9
100 19 1124782 FOiE (2) =153 X 5.90 6.02 6.02
%0 A% RH +1.5 +3.0 +3.0
11 31 861 hE =EiE (2 =153 5.99 6. 00 6. 00 6.00
ThYy v 4v% MR +2.8 +1.3 +0. 4 +0. 4
120 23] 1415 %M@ #3 (1) =353 5.99 5.85 5.75 5.99
)5 b [N +1.7 +3.2 +0.7 +1.7
131 30 1081 /hék L (2) =i 5.98 5.94 5.95 5.98
Ay 7 RS +3.9 +2.8 +2.0 +3.9
141 18] 1079 #H BX 2 =153 X 5.60 5.95 5.95
MY B8 RS +3.0 +3.8 +3.8
15/ 25 886 FiZE D (2) =% 5 5.50 5.09 5.78 5.78
EVA ARV hBF 3T AR +1.9 +0.5 +1.7 +1.7
16| 14 825 thiE =&k (1) =153 5.72 5.65 X 5.72
VIV, ] +2.0 +2.8 +2.0
170 12) 1164 #2L & (2) =153 5.55 3.97 5.66 5. 66
YT Y EHIZ +1.8 +4.8 +1.2 +1.2
18 9 958 BEIL Eth (1) =153 5.21 5.42 5.65 5.65
LVAREKYA BIREIRK +2.8 +2.4 +3.3 +3.3
190 11] 1142 KBA &F 1) =153 4.91 4.86 5.20 5.20
et 1 EHEE +2.7 +2.3 +2.2 +2.2
200 13 1095 BIFF w2 (2) =i 5. 11 X 4.89 5. 11
N7 8Y)ar Etagi] +1.7 +1.1 +1.7
210 20] 1140 FrHF @M= (D) =153 X 4.54 4.74 4.74
7734 h1¥ EHEE +1.2 +2.2 +2.2
22 6 1173 FEW ZH|pk (1) =153 X 4.38 4.73 4.73
NPT 4414 EHIZ +2.9 +2.2 +2.2
231 29| 3121 &iE & (1) =153 3.45 3.29 3.27 3.45
ahny ym EHEE +2.5 +1.8 +2.4 +2.5
71119 88K RER (1) =i X X X o8k L
AR F A E®
16] 1447 #HF EA QD =153 X X X o8k L
334 Yagk BR
28| 1085 {#ME EEa3R(2) =153 X X X o8k L
TUE ey EHS
100 954|=F4kx *— () =R Riz
I3 194F BIREIRK
21) 1448 S48 BKX (2 =i Rz
Y3 huh BR




FF

REE 9H10H 12:00 |
=& 8% (GR) 14. 30
IEGRL B fon - K # ik -1- -2- -3- -4 —5- —6- ik w5
1 19 996 EH BEKX(2) =153 13.95 X 13.8 13.6 X X 13.95
219 knf AR +1.5 +3. 4 +2.5 +1.5
2 16] 1124 #8:Z FO¥E(2) =153 X 12.90 | 12.55 | 12.78 | 13.22 | 13.57 13.57
%0 A% &% +0.6 +0.7 +1.4 +1.2 +2.1 +2.1
3 13 863 =¥ HE (1) =153 12. 81 X 12. 65 X 13.14 | 13.48 13.48
197 453 MR +1.7 +0.4 0.0 +1.2 +1.2
4 170 1081/ #k L (2) =153 12.53 | 12. 11 X X 12.58 | 12.92 12.92
Ay 79 EHE +1.5 +3.5 +0.8 +2.3 +2.3
5 9 835 =48 IRk (1) =153 X 12.47 | 12.77 | 12.89 - - 12.89
A0y 294 fRLL +1.3 +1.3 +0.7 +0.7
6/ 18 860 25 A D =353 12.33 | 12.75 | 12.26 @ 12.66 X 12.79 12.79
47 49k MR +2.5 +4.2 +2.7 +0.2 +1.6 +1.6
7 14 1087/ /vt BBE (1) =153 12.43 | 12.66 X 12. 41 12.44 | 12.20 12. 66
Muh 9N A EHE +3.7 +2.0 +4.3 +1.6 +1.1 +2.0
8/ 11 1160 Fg:ZE F0#E (2) =153 12.16 | 12.52 | 12.46 X 12.04  11.78 12.52
IFIHT BR# EHIZ +1.9 +2.2 +2.3 +0.8 +3.5 +2.2
9 8 1235 full FHt (2) =153 12.22 | 12.22 | 12.52 12.52
KA E MV EbA E®%m +1.2 +0.7 +2.0 +2.0
10 4 886 FiZE D (2) =% 5 11.80 | 12.40 | 11.63 12. 40
EVA IRV hBF 3T AR +2.7 +2.2 +1.8 +2.2
11 15] 1163 /fEH E% (2) =153 12.30 | 12.09  12.21 12. 30
4y 3y EHIZ +2.9 +3.9 +1.3 +2.9
120 12) 1415 F@A #£3 (1) =353 11.82 | 12.30 X 12. 30
5 b me +1.1 +0.4 +0.4
13 70 1079 %@ #KX(2) =153 12.25 X 11.32 12.25
M4 Huh EHSE +2.7 +3.9 +2.7
14) 10| 1000 W= E£%1(2) =153 11.94 | 11.82 | 11.42 11.94
Y Y Vil AR +0.8 +1.6 +1.7 +0.8
15 3 1164 #h & Q) =153 X X 11.60 11. 60
EVAKEVY) EHIX +2.2 +2.2
1) 825/dhiE =&k (1) o5 X X X AL
b VIRV fRLL
2 890 AR i (1) =353 X - - o8RG L
=LV h ¥R AR
5| 1M3F8 REQ =15 Riz
M 444 EBR
6 882 EX BE(Q) =15 Riz
a3 4 a9y R8I EE




5F 5 0/( [(REE 9H9H | 9:30]
AL (6. Okg)
=50 (GR) 14.17
iR B
L3R5 AR 7Vl I - T 11_16_0 11_21_1 11_32_1 11_42_1 _;_ 0, 61_5 EE?O "
N b1 AR il L B B ' '
e
¢ 18 0 RO a 10.37 9. 57 9. 52 9.83 9.92 9.72 10. 37
$45° 39 EM) 0 .37/ 9.57/0.52| 9.83 | 9.02 | 9. :
A
17 tosy EHAX il el Bl B ' '
oy sEE TR i 8.63 885 897 916 929 9.05 929
Bl 5| sopmLE ) jﬁié’ﬁﬁﬁﬁ 8.80 8.61 829 846 830 801 880
R e .
011002 e B Ba 6. . 6. o7 6.81 6. o7
FAE yah 5 adl Rl B '
121 2 1031 Zﬁ;ﬁ fﬁ?)@ ks 6.62 6.46 6.28 6.62
1310 2770 &8 # (2 B
. IR DN Do -
194 19} EHT¥ d Rl :




BF X 9ET0H __ 930]
AR (1. 75kg)

=EC % (GR) 38.48

R B
R e = g 31_14_7 =t _(f - _06 ) jaii =

2 10 892 g%‘é g;@(‘) gﬂﬁ_gﬁm 0 28.18 X 0 29.24 X 29. 24

39 1083 Beui Bk @) E?Z*'“‘ﬁﬁ 28,00 X x| o o X 23.09

R R REREL

6 11 820 gz‘%fﬁii 2 ;:EEEHEE X 0 26.11 126.93 | 0 0 26. 93

7 15 2770 gg ?ﬁ%?z) %u; 0 24.10 0 o 0 0 24. 10

8 5 961 ﬁ?ﬁufgfrm %ﬁ% 0 23. 27 X X 0 0 23. 27

9 7 1092 %}%U.ég%m '.E.;EEW 0 22. 8 0 22. 48

10/ 6/ 1080 Tr’jr]tm/?g&) g%’gﬁ 20.13 x 0 20. 13

113 887 afgg ;129&(2) g%‘ﬁ o 18.93 0 18. 93

12 8/ 979 %gﬁ iﬁﬁ\ 2) E%ﬁ%ﬁﬁ 0 18. 26 0 18. 26

13/ 2 1036 iﬁ?ﬂg%?ﬁ@ (2) Léigi X 17. 68 0 17. 68

14] 1] 3519 gﬁﬁ%m% ?%Egs‘c X 17. 32 0 17. 32

15 4] 3514 gg {/ﬁ/% 2) %%‘ZE X x 16. 67 16. 67

134 9% FaE ) '



FF

RE 9A8H ___[10:00 ]
N>v—# (6. Okg)

=EC % (GR) 48.58

R B
"Laﬁf Eiﬁ% 7L‘/Z%E) =R i??iE%Z) aiR s _X1_ 32_ 23_9 _; ) _; ) 35_ 53_9 _06 - 3553?9 =

2] 5 955 giijﬁula‘gﬁ:ﬂ 2) Eﬁ’% 35 30 x X X ;) 0 35. 30

3 3 1176 gygﬁ‘m zéig%m 26. 58 0 X 0 2831 X 28. 31

4 2] 979 %éﬁth)\(Z) g@;:# x 29 95 X X x X 22. 25

5 4 820 gﬂg;;‘i (2) T%E‘igi 20. 52 x X X X X 20. 52

6 1 977 gg ;ﬁgiﬂ"ﬂ) %u; X X X 0 |16.21| - 16. 21

$4by 19% AIRE : :




FF

“ét 800 B3 9H8H [12:00 |
Y & (800g)
=528k (GR) 55.10
R

f/\““ W?ﬁx 2) :giﬁi | |

e

4 14 3514;“;2 ?ﬁvﬁf\(Z) ?g%ﬁ ;) 0 4377 0 0 0 43.77

5 16 1260 ghm{m ‘E%‘ZE 4361 0 ;) 0 0 0 43.61
DA GIREY) EHAX : :

o il B T AEE:
TER 3927 Eﬁ_ﬂg ' :

e R UKNCRARAREY

100 9 1261 {'f%;} i'g;é(Z) :éi?i 0 X 36.57 36.57

1 10 1049:133;“—42 52%&73(1) g%‘taj{ 35.82 0 o 35.82

120 4| 1095 gﬁ%/éQ;(Z) %ﬁg ;) 0 34.99 34.99
Ny 8RN REH : '
34 G =X

¢ s it B R oo
vy b EHAX ' :

vl o - B R .o

12 1168 %»g&) ‘gﬁﬁ | - x3

I LY EHEI%




FF

i% 9H8H 10:00
RA 9A9H 13:35
4 x 100mR
£ E08% (GR) 41.99
TR BBEE 248 2% + 4 O IERIEEBE o &1 LIEEAE
[ 18] ) [ 2#48] .
g vy RSB No. K # R HE JE V-V FRA No. K % B EE
1 17 B 1450 B§A & (1) 43.66 @ 1 3 mMiAR¥H 879 =T EQ 43.39 Q
yn w497 F Yavak 1FU9+h"/ Nz VW
1449 [ gE& (1) 856 thEH 4 (2)
Wih Vaov 155" Yant
1448 2R BKX(2) 859 FE EX(2)
Yt hvh 19 vamy
1439 Fl #71(2) 857 RE &4 (2
THY 740 1573 19%h
2 4 EHEE 3525 E# #EK() 4446 Q0 2 4 R 1118 =4 mE Q) 44.19 Q
/3%ty R OIVELL] th/ ISRV
3507 =& K& (2) 1130 K& E(2)
R oAU v 453
3519 HiF Hih (1) 1122 Wi BEF(Q2)
s Yuy” YIE Y Yagn
3511 E#E FWE(2) 1116 X% EZ Q)
By hATY Y/ 58
3 6 ZAR 998 WA BN (@) 4482 q 3 1 HHA 949 EH# BN Q) 4461 q
A h YEL VR Thizy b4 Yavak
995 LR AIFE (2) 928 A FE()
A rE LY YEM DRV
1000 L E&F01(2) 929 HAR B& (1)
¥ Y Y1) i Yt
997 FE (2 927 #i#g K& (1)
Y L33y pEY
4 5 REI# 1173 EuW F|pk (1) 45089 4 2 RHS 1085 {&EHE 7R (2) 45.30 g
/%% 39 N 4444 T 73vy TUE by
1161 #¥E #2) 1078 =& E£—(2)
Wy Y Aoh™ vav ¥
1160 miE FN#E(2) 1080 A & (2)
NSV AyF 19
1169 &t yw@A (1) 1079 EH #X Q)
Thh3 b M hvh
5 9 B EEE 882 JEX BE(2) 45.90 5 5 RFAX 1261 RE #4MEQ2) 45.73
ThiVyvhy a4 a9 Th/2F58°4 1577 ERs
888 thHE E (2) 1260 & X M)
15 1% VACEED
886 HE il (2) 1251 #& & (2)
EVy IR U Y 1by E0Y
925 BE EE Q) 1273 Mg (&5 (2)
47 79y ¥ 4573
6 2 ®H/H 1386 HFHF #BK () 49.72 6 8 frl 822 WWF EF(2) 45.97
v1/4 454 190 1447 Y £ IR
1394 BwBEHA E(Q2) 823 /NEFIR 15th (2)
=74y 19 49 1w
1374 iR gt (2) 836 /M EBHI()
Th #h 49x M7 a9b
1399 WA (1) 835 =5 IR (1)
907 F 2% Ahny amtd
3 EHEE 1141 g BA) 6 ZAwRAIRK 958 f&IL Fth (1) 47.18
Yy WVEVESED VM) &K4& R1) A hYoE4 )VACEKS A
1140 #HH# W= () 960 /g THE (1)
734 ¥ 1) 493
1137 28 &t (2) 956 AL BE(2)
Y § 9% YT 1984
1135 #0:E =3 (2) 963 £ K4t (1)
eI #h9 E0f
8 TEHEMK 779 BE E&0)
YEINL79YY DR Ri5
782 HE =K()
EM S BUEDL]
781 {EEE BA()
by fub
783 mEl #FE (1)

1yt %392




FF

4 x 100mR

Al

R4

No.

K

&/ RE

TR 5
709"/

879
856
859
857

%

BT EQ
ROZEVIW
M R (2)
YUENVELES
PR FEXQ
109 Y19y
BE &%)
153 191

42.96

ER
vn

1450
1449
1448
1439

O ®a )
397 F Yaurk
ARE BERK (1)
L Yoy
ER BX Q)
Y4 huh

L i (2)
TN 750

43.44

&H
th/

1118
1130
1122
1116

=58 =mEQ)
RISV
S [E(Q2)
T yY 493
wis BEMQ)
34 Y Jagn
X% EE Q)
Y/ I5h

43.95

EHsE
/3%ty

3525
3507
3520
3511

B FX0)
RO VEDLL]
=2iE B3Q)
YT abb
X R (1)
7Y MEY
B fF1E (2
Ay AR Y

43.97

EHI%
/394 a9

1173
1161
1160
1169

R =k (1)
NV 4414
Wig #(2)
Ny Y
FE FRE (2)
NS VRS
A A (1)
Thh3 b

44. 61

AR
A

998
995
1000
997

WA B (2)
YEL VR
WFR 21 (2)
37 Y9N
WE B&F1(2)
7Y vl
FIE KL Q)
SN 2R

44.74

¥ E
th/zy

949
928
929
927

EH BN Q)
b4 Vavak
BEA FEN0)
IYEh 27V
BAR B ()
TH¥ Yavv
FHEg R (1)
L731Y MY

45.00

RHS
th3vy

1085
1078
1080
1079

=E 2R
TUE b4y
=B B—©Q
JNs) VEVZE S
mA EQ)
¥ 19

HH #KQ)
MY A8

45.29




FF

i;% 9A9H 14:20
RA 9A10H 13:50
4 x 400mR
KFEHIER ) 3,20.80
FiE BBEE 2B 2% + 4 0 IBHIEEBE o: %4 LIEEBEE
[ 18] ) [ 248] )
g v-y RSB No. K # B HE JE V-V FRA No. K % R HE
1 9 RHE=E 3511 E#+E FWE(2) 3,29.08Q 1 5 miAR¥H 8719 BT (2 3,24.59 Q
Wb Ay HRTY 1FU9+h"/ Nz VAW
3507 = B (2) 880 A{RH #(2)
RV A VLS AVED
3510 BMA £ (2) 856 MHE i (2)
ALEEYY) 175 yang
3512 BEiE —1#(2) 857 RE &4 (2
By hAT# LN ALY
2 5 frulu 819 AL AKX (2) 3,33.500 2 7 REI% 1161 #4E (2 3,28.44 Q
14%3 MY Y3984 h/39% 39 Ny by
817 &I Bt (2) 1169 4t @A (1)
1907 MY Thh3 nvh
828 @A £—(1) "N e F&A)
74" *394F thy' v eo¥
822 L& EF(2) 1160 maE FO#E (2)
4+ Wha VR
3 3 K% 1122 W= #ERM Q) 3,38.63q 3 4 ZEIR 994 BAMA Hth(2) 3,31.68 g
o/ 33 Y Jagn A h A5 4T
1118 £# =G (2) 995 L[ &I (2)
RISV Y97 Y9N
1124 PEE F$E(2) 996 AR EKX(2)
LV VS 219 kot
1116 X% E& Q) 1002 )1l B4 (2)
Y/ W TUhT 4h¥
4 6 RBFH 1198 FK FHIK Q) 3,45.71 4 6 B 1449 #3FE BE#& (1) 3,32.44 g
Theh Y VAYNVEDL Yyn WAL 1ok
1201 &E # (1) 1436 &H# =& (Q2)
YN8 A9%F TAN ¥V Yany
1199 &K &EX) 1448 F4RE X2
it vans Y4 huh
1197 il B|X(2) 1439 #ul f1(2)
AT 498 TEIY D40
5 1 %&/H# 1386 ®FF B (1) 3,50.63 5 2 EHE 1085 {EHE 7R (2) 3,32.84 g
vl /4 A4 19n T 73vy % 2
13714 Rk #EH(2) 1050 g4 &/ (1)
Th#h 49% 1% 5 v%
1370 #BiE G (1) 1084 %R #RR (2)
744D 19% 7R VRN
1394 BwBEHA E(Q2) 1087 /it B (1)
=y/4Y 19 uh 9N A
2 thEF 6 9 ZAIRABIRk 960 /M IRE(1) 3,43.62
thlzy Ri5 A hY9E4 1% 493
953 FiE K#t(2)
M™D 47 4%
957 HEH EIM3(2)
924 ¥+
956 HIL EE(2)
WY 19t
4 thBFIEEE 7T 3 K%M 1092 #*E BX®2) 3,55.28
th/Y9vhy Ri5 Iy Tht Y1vh
1091 {£7% E#(2)
#hg +1%
1096 L5 R#E(2)
5979 9%
1093 EE \Mg (2)
an) 4
8 EHFHEX 8 RFmE
Th 127574 Ri5 Th7yanF 39 Ri5




FF

4 x 400mR

Al

R4

No.

Mg v-»
1 5

R 5
AF193h 7

879
880
856
857

NZAVIAW
ARE M2
VI BV
A i (2)
15 vank
RE &2
53 19

EHsE
/3%ty

3511
3507
3519
3512

Ei5 FE Q)
by AT
=2iE B3Q)
49 b
Bl i (1)
ahE Yy
BiE —1E Q)
by AT %

3,24.75

EHI%
/394 a9

1162
1169
1mn
1160

WA FX(@2)
W a8 4
A A (1)
Tha3 nyh
hE EEO)
Thy' v en%
ME TEE(2)
IFIHT HR#

3,26.85

ER
vn

1442
1436
1450
1448

il EA2)
L2 )
M 2EQ)
TN Y Yoy
MO @)
9 F Yavar
BR BXQ
It ol

3,29.15

RHS
th3vy

1085
1050
1084
1078

EH IR (Q2)
TUE My
fRE THR )
1% 5 o%
HOR BBk (2)
VAR VIRUR
=B B—©Q
Anp™ Y ¥

3,30.95

AR
A

994
995
1001
997

BE it (2)
FEE IR I
IR BIE(2)
37 Y9N
EE B (2)
93) THE
FE #ILQ
SANYZA|

3,31.43

BRI
144

819
817
828
822

ARl #X(©2)
MY Ya%s 4
Al EH(2)
107 MY

| £2—M
79 %394F

W& EMQ)
94+ Wha

3,32.87

&H
th/

1122
1118
1130
1116

wiF R Q)
33 Y Jagn
=5 mEQ)
RISV
S [E(Q2)
Y 493
X% EZ Q)
Y/ 5

3,44.54




I\ L)

98 8~ 9 m T BRI e BAR®D - &) B ok 8 FE A== 120110
Bethn RS RS s 17 smen m130R GRS RS LR EGE TS sk (1 711 712 00 7 |#us sk oA
Pl IR R R s SRR LR (1727017  LAHE HNOW
A A A B I ~F RN B 1 5 B4 P E e i a—F 13 2:0¢ /% SR E A EE

Bl 997 885 3519 923 1049 1168
gAY B RK il 2L N i KRR fAIL
% A B2 | PEusR2 | REAYL | PHuSm? | RWEI | RS TE2

100m 11.77 | 697 [ 12.05 | 641 | 12.45 |565 | 12.36 | 582 | 13.46 | 393
2110002  +0.9] 697 +0. 9] 641 +0. 9| 565 +0. 9| 582 +0. 9] 393

ARk 591 [567 | 5.79 |[542 | 502 [386 | 509 |400 | 4.35 | 264
2:1:10:0:7:3 +0.9[1264 +1.0[1183 -1.9] 951 +1.5[ 982 -0.7| 657

[RR 579 336 323 296 335
2:1:0:0i8:2 NSt mem] "% fse] 72 fa| % e TV 992

400m 565 510 580 347 321
211100105 5586 oaos | °1 2 ozg | %% fiesa | T 02 O reas | 02 87 ey
g-nfaEt 2408 2029 1854 1625 1313

JEAT 1 2 3 4 5

11omH | 17.45 [578 [ 19.20 | 415 | 22.06 [ 205 [ 19.99 [ 350 | 22.03 [ 207
2:1:10.0i3:4 -0.7(2986 -0.7(2444 -0.7{2059 -0.7(1975 -0.7(1520

VRS 608 344 346 271 360
2111010i9i2 01.32 mpoa] 3316 o7gg| 3334 oaos | 2292 [ | 3428 [veso

bk 504 389 389 352 389
2:1:0:0:7:1 165 ogs] T [mr | M0 e Y [mes| 0 (2269

1500m 355 509 595 405 365
..... 5. . 5. . 4. . 5. . 5. .
2:1i0i0i0:8 - Brss 09075686 >4 0389 28-9215003 3-8 6aa
oAl 2045 1657 1535 1378 1321

ST 4453 3686 3389 3003 2634

JIEfE 1 2 3 4 5 DNS

g R +0.4 +0.4 -0.6 +0.6 -0.2

%5 OIS, £ OO B3GR TIXEFHEAL B - Jlod a2 L EET 5 B I3 798 - ORI & A FERMIC LA DL, KA D FITRFa—FETEAND,




/\FE E3: 9H8H [70:20 |

100m

BEERiR 10. 32
J&SE +0.9

& - No. K 4 mER ik HE

1 3 997 FE B2 =153 11.77(697)
oMY AR

2 4 88 EE RK(Q =353 12. 05 (641)
40 74tR h ¥R AR

3 7 923 /MR 5 (2) =353 12. 36 (582)
v Ayy3 T AR

4 5 3519 FiEx Eir(1) =153 12. 45 (565)
a4 vy E%m

5 2 1049/ lLuF K#E (M) =153 13. 46 (393)
Y 4439 EHE

6 1168/ #1L E(2) =153

Y by EHIE Ri5




/&
400m

BEERiR 46.98

& - No. K 4 mER ik HE

1 4 3519 B Eih (1) =153 55. 48 (580)
g vy E%m

2 6 997 FE B2 =153 55. 86 (565)
SN2 AR

3 5 885 EiE K (2 =353 57.28(510)
40 74tR h ¥R AR

4 2 923 /MR 5 (2) =353 1,02.01 (347)
BN b T AR

5 71049/ lLE K#E (1) =153 1,02.87(321)
Y 4439 EHE

3 1168 # L FZE (2) =153

Y by EHIE Ri5

[(REE

9A8H

14:40 ]




/\FE E3: 9H9H [13:50 |

1500m

Eainik 3,38.49

g No. K £ mER ik HE

1 3 3519 B Eih (1) =153 4,54.01(595)
g vy E%m

2 2 885 EE K (2 =353 5,09.07(509)
40 74tR h ¥R AR

3 4 923 /MR 5 (2) =353 5, 28. 92 (405)
N Ayy3 T AR

4 5 1049/l K#E (1) =153 5, 37.08(365)
7Y 5439 EHE

5 1 997 FE B2 =153 5, 39. 25(355)
oMY AR




/\iE

110mH (1. 067)

BEERiR 14.44
BEE 0.7

& - No. K 4 mER Bk HE

1 5 997 FE B2 =153 17.45(578)
oMY AR

2 7 885 EE K (2 =353 19. 20 (415)
40 74tR h ¥R AR

3 6 923 /MR 5 (2) =353 19. 99 (350)
N Ayy3 T AR

4 3 1049 luE XK#E) =153 22.03(207)
Y 4439 EHE

5 2 319 FE EHr(1) =153 22.06(205)
% vy E%m

4 1168 #1L FZE (2) =153

Y by EHIE Ri5

[(REE

9A9H

19:40 |




B33 9R9E A0 ]
o ==
EEE
=i
RERE 2.17
JEAL BB Fon - K & g4 1m30| Tm35 1m40| 1m45 1m50| 1m55 1m60| 1m65 1m70 EREZS S
174 997 FE RO B e
) AR 0 [0 0 o X XX 1-65 | (504)
25 1049 (L KA (1) i
R LA £ R A i
=g B =11
) ; s Mjg %9( o EBS 0 0 0 0 XX0 |[XXX 1.50 (389)
= B L
. ) o EJ'\’{;;U;:H:?D j‘!'igfﬁ%ﬁﬁ 0 X0 [XX0 |[XXX 1.50 (389)
N 5 =
N 1995 Fh 85 3 7 A 0 0 [X0 [XXO XXX 1.45 | 359
11168 AL E () B R
WY LY EHIE




[Ri% 9H8H 112:00 |
=
ENE Bk
BEERiR 7.61
IERL| S E Fon - K % E# -1- -2- -3- -4- —5- —6- ik w5
1 2 997 FE B+ (2 =153 5.91 - - 5.91
N MY AR +0.9 +0.9 | (567)
2 3 885 EiE RK (2 =353 5.79 - 5.48 5.79
YD 74ER hBF 3T AR +1.0 -0.9 +1.0 | (542)
3 6 923 /MR 5 (D) =353 5.00 5.09 4.80 5.09
N Y3 T AR +0.5 +1.5 +0.3 +1.5 | (400)
4 4/ 3519 B Hifh (1) =153 4.64 4.84 5.02 5.02
A vuy” EFa +0.9 -0.1 -1.9 -1.9 | (386)
5 1 1049 L= KEE) =153 4.35 3.74 - 4.35
Y 5439 RS -0.7 +1.0 -0.7 (264)
5 1168 #ALL E(2) =15 Riz
I LY EHIX




/\iE

)-(l 5 0/{ (REE 9H8H 73:30 |
A (6. Okg)
BE 14.76
R B
ura'g szt;;1z 7“//;9—7 - @E,%a (2? - B4 11—14—0 11—22—9 ”—35—4 4~ | 5- | —6- jaii £
AL AR : : : % (579)
e S L o o
4 5 3519%@52@21) E*ﬁf‘ 6'91 7'26 6'17 7.26 3
53 w20 mE o7 5721 550 TR
N 4yY3 &3 AR - ' : %Y (296)
4 1168 #il & (2) =13 x5
I LY EHIx




/\FE E3: 9H9H [70:30 |

12 Y & (800g)

REER 62.58
ML B o - E & | mE4 - - 3 - 6| RB WE
3 923k Zi(2) =i 28.02 0 0
W X5 BT AE ' 27)
6 885 =E RK(2) RS 33.16 X X
S = S
" K =1
5 997 W?{&%Zz) sy P .
T & =i
N A/ AR 5132 X 0 (608)
2 1168 ALl & (2) Bt x5
I LY EHIx




1—TBF

[Ri% 9H8H 115:15 |
100m

[ 18] BEE +0.9 [ 2481 BE +0.7

[ b-Y] No. K 4 mRA ik &%  [IE| V-V No. K 4 mRA iR WE

1 3 861 hE =E1E(2) =153 12.13 1 3 1173 FEW ZF:pk (1) =153 11.82
ThY' v 49% iR NFFY 5344 EHIZ

2 5 1164 #L & (2 =153 12.34 2 8| 1175 /v Kk KD (1) =153 12.18
EVAEEPD] EHIZ vy sy EHIZ

3 6 826 7 &4 (1) =153 12.54 3 20 1176 BH B& 1) =153 12.33
UL gR1L 194 a9k EHIT%

4 4 838 HJII fERE (1) =153 12. 61 4 6 1141 25 EBAN) =153 12. 46
T 9% ] 3 b EHEE

5 8 1142 XBA BF (1) =& 12.62 5 5 825 hiE 'I’“ﬁ‘z(]) =153 12. 66
Tt 4 9% EHEE v VIRV gR1L

6 9 828/ #1@ &—(1) =153 12. 66 6 T 891 /h#k #EE (1) =i 13. 11
79" ¥3i4F ] N vy ThhI T AR

7 1 894 #K & (1) =15 12.98 7| 4 965/ ik EI— (1) =R 13.13
AR % MEY hBF 3T AR Yy vaiq¥ ARBIRL

2 054 FHEE K—Q) Bk 9 988 @EmE K#E() /K
9¥3 3947 BARAIRL x5 thy ek AR Ri5
7 1163//7A &% (2) =153

Ak Iy EE?I% Ri5




1—TBF
100m

BALLL—R
I§6Z] No. E 4 mRA ek (A) WE #8 | NEHL
1 173 &R FT|pk (1) % EHIXE 11.82 (+0.7) 2 1
2 861 th B EHE(2) R IR 12.13 (+0.9) 1 1
31 11751 /h# ki (1) 2 EHIXE 12.18 (+0.7) 2 2
4 1176 A#H EZ (1) 2 EHIXE 12.33 (+0.7) 2 3
5/ 1164 #AlL & (2) 2 EHIXE 12.34 (+0.9) 1 2
6 1T ES BAQ) 2 EHEE 12.46 (+0.7) 2 4
7 826 #&iE &4 (1) 2 Rl 12.54 (+0.9) 1 3
8 838 tHJIl HRE (1) 2 Rl 12.61 (+0.9) 1 4
9] 1142 XBA EBF () 2 EHEE 12.62 (+0.9) 1 5
10 825 hiE 1E&k (1) 2 L 12.66 (+0.7) 2 5
10 828 0@ Z£— (1) 2 Rl 12.66 (+0.9) 1 6
12 894 85K & (1) 2 h §F 37 S EE 12.98 (+0.9) 1 7
13 891 /MK #EE (1) =2 h $F 37 S EE 13.11 (+0.7) 2 6
141 965 /M FI— (1) = JBIRAIRL 13.13 (+0.7) 2 7




1—T BF

R 9H10H 10:15 ]
200m
[ 148 JEE 0.2 [ 248 JEE 0.6
& - No. K 4 mER & fmE & L-v No. K 4 mER Bk HE
1 4 957 HEH EMRL(2) =i 24. 60 1 6 880 AfRH (2 =153 23.49
9x{ b AIRBIRK VLN IVEV] MR
2 8 1170 &K =|;t (1) =153 24. 71 2 4 1140 #FHHF #H= () =153 24.27
YYSER Vi EHIT% 754 h4¥ EHEE
3 7 1001 ;% 1B (2) =153 24.98 3 3 1173 FEW ZF:pk (1) =153 24 47
93/ 74t EiR NIYY 44t4 EHI%
4 3 838 HiJIl BIE (1) =153 26. 04 4 2 1000/ L= BEF(2) =153 24.70
77 oant BRLL Y val AR
2 819 Rilu #AK(2) =15 5 T 1175/ KD (1) =15 24.94
LN EVEVEN ] Ri5 N Yy 44y EHIZ
5/ 1171 g B&E() =15 6 5 829 /phE A =15 25.87
+hY° 3 ko EHIT% Ri5 ARk ARl
6| 1442/1LE B A(Q2) =15
s b B Ri5
[ 3] JEaE +0.2
& - No. K 4 mER Bk HE
1 7 1162/ luA FX(2) =153 24.52
oAy 4 EHIT%
2 6 826 7 &4 (1) =153 25.32
VYL gR 1L
3 5 952 8RH B (2) =153 25. 81
LYY AIRBIRK
4 3 836 /MH EBHI( [ 53 25.85
47 b fRLL
2 988 EHE XKiE(1) =15
hy ent EiR Ri5
4 1119 8K k(1) =15
AR F 9% E% Ri5




1—TBF
200m

24 LL—X
IE%z] No. K 4 sk () wE gz
1 880 A{RH #(2) 23.49 (-0.6) 2 1
2| 1140 #Fr#H W= (1) 24.27 (-0.6) 2 2
3 173 R |k (1) 24. 47 (-0.6) 2 3
4 1162 1luE FX (2 24.52 (+0.2) 3 1
5 957 HEH EIR3(2) 24.60 (-0.2) 1 1
6/ 1000 1= BE#i(2) 24.70 (-0.6) 2 4
7. 1170 5K FHh (1) 24.71 (-0.2) 1 2
81 1175 /h#k ki (1) 24.94 (-0.6) 2 5
9| 1001 ;E%F 1B (2) 24.98 (-0.2) 1 3
10| 826 #&iE &4 (1) 25.32 (+0.2) 3 2
11 952 gREA [E4T (2) 25.81 (+0.2) 3 3
12] 836 /M EBFI() 25.85 (+0.2) 3 4
13] 829|/hE A (1) 25.87 (-0.6) 2 6
14]  838[H Il fEHE (1) 26.04 (-0.2) 1 4




JIE[ =Y | No. K 4 mER Bk HE

1 4 828 #nH ZE—(1) =153 54.90
75 %394F fRLL

2 3 826 7 &4 (1) =153 59.89
VL gR 1L

3 7 829/hB A1) o5 ,00.39
Y F gR1L

4 6 119K EXM =153 ,02.04
FYEMVEVL] EHX

5 8 3112 :H #th (D) =153 ,03.97
TR Y EHFEHFR

6 2 838 HiJIl BIE (1) =153 ,04.73
T h0 % gR1L

1 5/ 317|ER =2 =153 ,07.82
WELEGIA) EHEHFR

[(REE

9A8H

11:10 ]




29 Y

AR

iR B
Wy No. | K & mRE | £8 B
1 1 986 FHEF & (1) =K ,23.45

[(REE

9A9H

1 9:55 ]




1—TBF

1500m

g No. K £ mER Bk HE

1] 14 837 #:R BA ) o5 4,26.28
47 TEb BRLL

20 15 1287 =3# m&E) =153 4,27.06
NI EHFHEHX

3 5 1456 @:E HE(1) =i 4,27.64
Y% D a9y B

4 2 1111/E8 FHEWM) =153 4,30.37
ENZ ML E%

5 13) 1294 L£I7 BE (1) =153 4,31.13
9Ing 9%y EHFAKX

6 47 833 /hHk E (1) =15 4,31.52
wyy 7774 gR1L

7 11 311K 5 (2) =i 4,33.14
Yyt EHEHFR

8 9 14411k BEIR(2) =153 4,38.35
89 U9 BR

9 8 3524 ¥ #HiE() =i 4,43.91
Lth 453 E%m

10 16| 1451 /p#k BXK(1) =153 4,44.61
N dYy 194 B

11 3] 3522 1L (1) =i 4,46.04
WA B4 EHS

121 17 830|m# BKRER(1) |&#& 4,49.44
1F43 fuhng fRLL

13 11 832 BRI & (1) =153 4,51.25
L fRLL

147 10/ 986 FEEF & (1) =R 4,53.19
) 9y AR

15 19] 3517 #H BE () =153 4,55.78
334 Yagn E%m

16| 18 1126 /p#k BRE (D) =1 5,03. 91
Yy iy EH

177 12 999 & (2 =R 5, 06. 52
IV E) Yy AR

18] 20 3117 R HIZ(2) =i 5,57.83
WELEYId) EHEAFE

6 827 g =& (1) o5
L33y ¥4y gR 1L Ri5
7 3112|F%F+ #th (2) =153

740X ¥ EHEHEPR Ri5

[(REE

9A8H

13:45]




1—TBF

5000m

g No. K 4 mER ik HE
1 4 3111 /p# 5 (2) =i 16, 53. 76
Lt EHSHFRE
2 2 831 %A EAWM [ 53 17,41.63

1774 Y394 gR 1L
3 3 1456 #E:E fHE (1) =i 17,49.42
Y% D a9y B
4 7 986 FHEF & (1) =153 19,12.42
) Yy AR
1] 833[/hik IRE (1) o5
wry 77°% fRLL Ri5
5/ 827|#H#& =&k (1) [ 53
L33y 4y gR1L Ri5
6 837 HR BA(M) o5
ilINED 4] Ri5

[(REE

9H10H

[10:50 |




FI—T8F B3 9ESE 1337 ]

g2k

IEGRL B fon - K # ik -1- -2- -3- -4 -5- —6- 08k w5

1 4] 1087 /vith EIFE (1) =153 5.61 X 6.11 6. 11
Muh 9N A RS +1.4 +2.0 +2.0

2 1 989 At [E (1) =153 5.37 5.40 5.54 5.54
Thh 993 JAiR +2.2 +2.5 +2.1 +2.1

3 3 1452 B E BN () =153 5.19 5.34 5.40 5.40
Thy v KAk BR +3.3 +2.5 +2.5 +2.5

4 5 3112 FFH #th (2) =153 X 4.69 3.71 4.69
THDR ¥ EHFEHFR +2.3 +2.1 +2.3

2] 860 EF HHAQ =i X X X AL

hn47 54t iR




	決勝記録一覧表
	用紙
	用紙 (2)
	用紙 (3)
	用紙 (4)
	用紙 (5)
	用紙 (6)
	用紙 (7)
	用紙 (8)
	用紙 (9)
	用紙 (10)
	用紙 (11)
	用紙 (12)
	用紙 (13)
	用紙 (14)
	用紙 (15)
	用紙 (16)
	用紙 (17)
	用紙 (18)
	用紙 (19)
	用紙 (20)
	用紙 (21)
	用紙 (22)
	用紙 (23)
	用紙 (24)
	用紙 (25)
	用紙 (26)
	用紙 (27)
	用紙 (28)
	用紙 (29)
	用紙 (30)
	用紙 (31)
	用紙 (32)
	用紙 (33)
	用紙 (34)
	用紙 (35)
	用紙 (36)
	混成記録得点表ｍ
	八種

	記録集表紙
	記録表紙

	北信高校新人大会得点
	男子総合集計


